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 خاص بكتابة الامتحان

 

 الامتحان الجهوي الموحد لنيل 
 5102دورة يونيو  -شهادة السلك الإعدادي

 المـــــــــــــــــــــوضـــــــــــــــــــــــوع

 

 :المعامل 0 :مدة الإنجاز  د02ساعة و  0

                           > >< > 

 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين
 لجهة الدار البيضاء الكبرى 

 

 :المادة الاجــتــمــاعــيــات

.................................................................................................... 

 

 الاسم الشخص ي والعائلي

 4على  1ة الصفح

 :.........................رقم الامتحان

 

 ..........................الحروفو ...............:51النقطة النهائية على  الاجتماعيات : المادة 

 ............................................................:اسم المصحح وتوقيعه
 ورقة الإجابة

 

 خاص بكتابة الامتحان

 

  

 

 
 

 .إجاباتك على هذه الورقة( ي)أكتب 

 
 ن 6: تعاريف و أسئلة موضوعية: مادة الجغرافيا: أولا

 (ن3: )بما يأتي تعريفا تاما (ي)عرف : ـ تعاريف1

  ...................................................................................................................:الإجماليالناتج الداخلي  ـ

 ...................................................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................................:ـ قوة تكنولوجية 

.......................................................................................................................................................... 

 ..............................................................................................................................:ـ الضعف التنموي

........................................................................................................................................................... 

 (ن 3) :ـ أسئلة موضوعية 2

 (ن 1.1) :ةالمناسب أمام الإجابة( ×)علامة  (ي)أـ ضع 

 أخط صحيح المعطيات

   يرتكز الاقتصاد الياباني على القطاع الفلاحي 

   من عجز الميزان التجاريلولايات المتحدة الأمريكية يعاني اقتصاد ا

   ة لتحقيق التنمية البشريةإلى الموارد الطبيعية اللازمنيجيريا  تفتقر

 

 (ن 1.1) :من الاقتراحات الآتية الفراغ بما يناسب (ي)ب ـ املأ 

 .ـ تحرير الأسعارنظام اشتراكي ـ ـ اقتصاد السوق             

من في انتقاله ا ــأساس ل ـمثـتا ــدريـولا جـحـت 1991ذ سنة ـنـحادية مــا الاتــيــاد روســصــتــرف اقــع

تسم الذي ا.......................................إلى  يطبعه تأميم وسائل الإنتاج،..........................................

                          ..............................................................بالخوصصة و 


